

Консультация для родителей.

Тема: «Как научить ребенка самостоятельно одеваться».

Подготовила воспитатель Гулевич А.В., 2 группа

Очень часто родители жалуются, что не могут научить ребенка одеваться. Одни говорят, что ребенок ленится и как бы они не уговаривали ничего не получается. Другие что не могут научить ребенка последовательно одеваться.

Так-же обращая внимание на то, как дети одеваются после сна или на прогулку, стало понятно, что без беседы с родителями и выработанных одинаковых требований не получится научить детей самостоятельно одеваться.

Однозначного ответа нет. Все зависит от индивидуальных особенностей каждого ребенка, от его умений и навыков, а так-же заинтересованности и желания ребенка.

В домашних условиях очень хорошо проходит подражание взрослым, что в этом возрасте и предпочтительно. Не только требуя от ребенка исполнения, но и примером, как правильно нужно учить одеваться. Дети с удовольствием помогают взрослым, подражают им в различных мелочах. Например, многие одевают сначала рубашку, а потом брюки, вот и дети сначала одевают

футболки, а потом шорты. Но некоторые делают наоборот.

Но самое опасное – это то, что родители считают, что самому быстрее и легче одеть малыша, Не дают, пусть и медленно, самостоятельно справится с трудностями при одевании. Наблюдая, как родители торопясь стараются одеть ребенка, понимаешь, что сначала нужно беседовать с родителями. Ведь потом дети и уже не хотят стараться, зачем?, если мама оденет сама.

Понимая, что мы всегда спешим и торопимся, дети принимают это за модель одевания. И уже даже не проявляют желание одеваться.

Очень увлекательно одеваться - играя! Это самая лучшая методика обучения одеванию. В виде соревнования, веселых упражнений, добрых указаний можно привить ребенку желание и возможности хорошо научиться одеваться.

Чтение рассказов и стихов, потешек и присказок помогут ненавязчиво научить ребенка одеваться, Сравнение героев и беседы о них вызовут у ребенка желание самому научиться одеваться. Так же в виде увлекательной игры - забавы можно научить ребенка застегивать пуговицы и замки. Для этого существуем много настольных и

дидактических игр на развитие мелкой моторики (конструктора, мозаики, лото, шнуровки).

Дорогие родители! Учитесь быть терпеливыми и добрыми в этом сложном деле! Ваш ребенок обязательно научится хорошо одеваться! Тогда он будет уверен в себе!

Источник: nsportal.ru